

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI JOGKÖRBEN ELJÁRÓ
ALPOLGÁRMESTER

Ülés száma: 2/95-12/2018.
Iktatószám: 2196-166/a/2018.
Az ülés időpontja: 2018. október 9.

Ügyiratszám: 7/9663-9/2018

Tárgy: Válasz Király Csaba önkormányzati képviselő
„A kerületi parkőrszolgálat bevezetéséről és
jövőjéről” tárgyú interpellációjára

Király Csaba
önkormányzati képviselő részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Interpellációjára a következő választ adom: a parkőrszolgálat 1 hónapja, három parkban A szolgálatot 1 közterület-felügyelő, 1 segédfelügyelő és 1 köztisztasági munkatárs látja el a hét minden napján reggel 7 órától este 7 óráig.

Az 1 hónap tapasztalatai alapján elmondható, hogy a felügyelt területeken csökkent az elkövetett szabálysértések száma. A parkőrszolgálat lakossági fogadtatása kedvező, eddig csak pozitív visszajelzést kapott az Önkormányzat. A parkokba látogató állampolgárok közvetlen kapcsolatba kerültek a szolgálatot teljesítő kollégákkal, problémájukat, kérdéseiket már a helyszínen elmondhatják. Az első kézből kapott információk alapján gyorsabb és hatékonyabb intézkedéseket lehet fogantatosítani

Ha a kísérleti szakaszból hátralévő másfél hónap során is sikeresnek bizonyul a szolgáltatás, én mindenképpen a folytatásra teszek javaslatot.

A cselekvési lehetőségünk kevés: a közterületen elhagyott települési hulladék esetében csak tettenérés esetén szabható ki bírság, *helyszíni bírság* formájában. Magánterület vonatkozásában elsősorban a hulladék tulajdonosa vagy korábbi birtokosa, végső soron pedig az ingatlanhasználó a felelős. Külterületen az önkormányzat nem rendelkezik hatáskörrel.

Az elkövetők beazonosításában legnagyobb segítséget a Rendészeti Osztály üzemeltetésében működő és folyamatosan bővülő térfelügyelő kamerák jelentik. Az idei évben pedig már most közel 200 dokumentált intézkedésnél tartunk, amely az év elején üzembe helyezett új kameráknak is köszönhető. A meglévő 64 kamerából és az idei évben telepítésre kerülő további 14 kamerából már összesen 14 térfelügyelő kamera kizárólag az illegális hulladék elhelyezést fogja ellenőrizni az előzetesen a kerületben felmért és beazonosított gócpontok közelében.

Tekintettel arra, hogy a szemetet mi emberek termeljük, és az az önkormányzat erőfeszítései ellenére is időről-időre újratermelődik, a büntetés mellett a jövőben nagyobb hangsúlyt fordítunk a szemléletformálásra is, együttműködve az érintett kerületi civil szervezetekkel, illetve a mezőőrséggel. Kérem Képviselő Urat válaszom elfogadására!

Budapest, 2018. október .. 2 ..


Németh Angéla
alpolgármester

